

# 冬至暖心宴 邻里情更浓

岁月不居,时光如流,转瞬又到冬至,我们迎来了2019年的最后一个节气。冬至团圆,是下一年温暖的开始,为了弘扬传统节日,集成传统习俗,感受浓浓温情,郑东新区各单位纷纷开展“暖心冬至”系列活动,让社区居民欢度一个温暖、愉悦的冬至佳节。

## 冬至团圆

### 商都路办事处 爱心手套围巾传递温情



本报讯“真的该好好感谢这些环卫工人,他们真的很辛苦,我有时候加班,半夜回家都能看到他们在打扫街道”。12月19日,商都路办事处在体育公园党群服务中心举办了“情暖冬至 感恩有您”为主题的慰问环卫工人活动,附近居民也闻讯来到活动现场,为环卫工点赞。

活动中,首先向大家普及垃圾分类知识,在一问一答中,感受到了东区环卫工较高的职业素养,“我们环卫工虽然文化水平不高,但是责任心还是很强的,干一行爱一行,干一行专一行”,环卫工刘师

傅自豪地说道。为慰问环卫工人,辖区党员和志愿者行动起来,从居民中筹集爱心“毛线”、招募编制“能手”,在一周时间内,编织出爱心围巾30多条,爱心企业河南中砥律师事务所也积极响应,购置了慰问品,本次活动共为25名环卫工人发放了保暖手套和爱心围巾。此次活动不仅给环卫工人提供了物质上的帮助,还带来了巨大的精神鼓舞,让“城市美容师”感受到了来自社会的关怀。

记者 王阳  
通讯员 薛宝玉 管淑婷 文/图

### 龙湖办事处 开展“垃圾分类知识+包饺子”竞赛

本报讯 12月22日下午,龙湖办事处龙翔嘉苑举办了一场有趣的垃圾分类知识竞答活动,小朋友们的精彩表现为“包饺子 庆冬至”活动拉开了序幕。

活动现场,大家配合默契、热情高涨,现场欢声笑语不断。你擀面切块、我取馅捏皮,大家一边包着饺子,一边谈论着,看谁包得好看,看谁包得快。两个小时后,一盘盘形式多样、令人垂

涎欲滴的“艺术品”就陆续展示在大家面前。在品尝评分环节,评委组经过公平公正的讨论裁定,最终评选出了最受欢迎的奖项并为获奖者颁发奖品。比赛结束后,大家端着热腾腾的饺子互相交流美食心得,畅谈生活趣事,整个龙翔嘉苑都沉浸在浓浓的邻里和谐气氛中。

记者 王阳  
通讯员 张佳佳 白双兰

### 博学路办事处 社区老党员感谢温暖冬至



本报讯 12月20日上午,博学路办事处相济路社区党群服务中心邀请辖区退休老党员、居民志愿者相聚一堂,开展“党恩相伴,温暖冬至”主题活动。

活动中,大家谈笑风生,氛围极其融洽温馨。包饺子时,大家分工明确,有的擀皮、有的包饺子,动作干脆麻利。几名老人也在不停地忙碌着,烧水、煮饺子、准备蘸料……老人们仿佛又回到了年轻时代。

“非常感激社区,感谢大家还记得我,心里非常温暖。”85岁的方奶奶感慨道。90岁的张大爷因病不能言语,在手写板上写下了:“感谢党恩给的温暖冬至。”

记者 王阳 通讯员 崔慧娟 文/图



### 祭城路街道办事处 巧手包饺子 美味齐分享

本报讯 12月21日,祭城路街道办事处正光街社区开展迎冬至亲子包饺子活动,邀请社区居民共同欢度节日。

活动一开始,家长先教孩子包饺子的方法,接着孩子们在家长的指导下开始了包饺子,小朋友跟着家长一起和面、揉面团、擀面皮、包饺子……一刻也不闲着,一会儿工夫,大家就一起包好了许多“七彩”饺子。虽然孩子们包的

饺子样子不是很美观,但是一个个都非常兴奋,场面其乐融融。看着自己亲手包的饺子,大家都无比兴奋、无比自豪。当一盘盘热腾腾的饺子端上来时,孩子们拿起碗和勺,争先恐后品尝自己的劳动果实。家长们纷纷表示,此次活动让孩子们不仅吃到了好吃的饺子,而且学习了饺子的制作过程,十分有意义。记者 王阳 通讯员 秦颖贞

### 金光路办事处 冬至饺子宴 暖心情更融



本报讯 12月20日上午,金光路办事处组织各部门齐聚办事处食堂开展“冬至包饺子”活动。

为了让全体工作人员体会大家庭的温暖,并确保所有工作人员在冬至都能吃上热乎乎的饺子,办事处领导细心备至,提前部署,积极参与其中。大家

分工合作,和面、拌馅、擀皮、包饺子,并互相学习包饺子的花样,一起分享包饺子的经验,一个个忙得不亦乐乎。

经过大家的努力,热气腾腾的饺子在期待中出锅了,大家吃在嘴里,甜在心里,脸上都洋溢着喜悦的笑容。

记者 王阳 通讯员 王慧杰

### 东越市政 冬至一家亲 情暖环卫心

本报讯“每一个饺子都代表着公司对咱环卫工人的关爱。公司就是咱的家。过节回不了家,在公司吃上一顿这热腾腾、香喷喷的饺子,可真!”环卫工人张师傅高兴地说。冬至前夕,河南东越市政工程有限公司开展了“团团圆圆过冬至 饺子飘香传温情”活动。

还没到午饭时间,餐厅工作人员就已经将水饺馅和面团准备好,公司领导带领各部门负责人与环卫工人一起聚集在餐厅,有的切面,有的擀面皮,还有的拌馅、包饺子……大家分工协作,飞快而熟练地包出一个又一个漂亮的饺子。没过多长时间,热腾腾的水饺就端上了桌,大家围坐一起开心地品尝起来。

“冬至吃饺子一直是中华民族的传统习俗。饺子虽小,却传递着我们的关



爱。”东越市政负责人表示,每年冬至都会为环卫工人送去亲手包的水饺。一份饺子虽小,但是通过这样的暖心行动可以温暖环卫工作者的心,提高环卫工人的归属感,形成尊重环卫工人、爱护环卫工人的良好氛围。

记者 王阳 通讯员 王静 文/图